

济南等22家消费维权单位联合建议全国人大增加消费者组织权利

消协有望代表消费者诉讼

本报济南12月11日讯(记者李飞 曹思扬) 11日,济南、青岛、北京、天津等22家消费维权单位联合向全国人大常委会发出了《关于在〈消费者权益保护法〉中增加消费者组织代表不特定多数消费者进行公益诉讼的建议》(简称《建议函》),呼吁赋予消协(消委会)等消费者组织代表消费者进行公益诉讼的权利。

据了解,《民事诉讼法》、《消费者权益保护法》都在修订当中。针对近年来食品安全和环境污染事故的不断发生,《民事诉

讼法修正案(草案)增加了公益诉讼的规定:对污染环境、侵害众多消费者合法权益等损害社会公共利益的行为,有关机关、社会团体可以向人民法院提起诉讼。

“但对消费领域公益诉讼案件的诉讼主体并没有做出明确、具体的规定。”济南市消委会相关负责人表示,按照《消费者权益保护法》目前的规定,消费者组织只能提供咨询服务和法律支持,没有代表消费者进行诉讼的职能。“许多消费者之所以不

起诉或采取忍让态度,主要原因就是诉讼成本太高。”

据介绍,目前群体性遭受侵权的情况已呈多发趋势,如商品房质量纠纷、物业纠纷、旅游服务纠纷等。在《建议函》中,济南等22家消费维权单位指出,在三鹿奶粉等群体性消费事件中,一些消费者势单力薄,举证困难,消费维权时常常陷入尴尬境地。另外,一些垄断行业的“霸王条款”屡点不改,仅凭单个消费者的力量往往难以撼动。“解决这类纠纷,亟须引入公益诉讼制度,即允许消协(消委会)等公

益组织代表不特定多数消费者提起诉讼。”

因此,22家消费维权单位建议在《消费者权益保护法》修订过程中引入公益诉讼,增加一项规定:就侵犯不特定消费者合法权益的行为,消费者组织可以代表受害者的不特定消费者向法院提起诉讼。“在具体执行过程中,法院可就此类公益诉讼发出公告,说明案件情况和诉讼请求,通知不确定的消费者来到法院登记,参与共同诉讼。”济南市消委会相关负责人表示。

我省新兵 奔赴军营

本报济南12月11日讯(记者 邢振宇 通讯员 刘卫华 于新岗) 又到新兵出征时,从10日起,我省开始起运新兵。新兵们胸戴大红花,奔赴军营。

据省军区负责人介绍,今年,全省体检政审全部合格的应征青年远超征兵任务数,高学历青年占到任务数的28.8%,兵员质量较往年有较大提高。

据了解,我省今年冬季征兵工作已经进入收尾阶段,全省应征合格、批准入伍的新兵将于近期陆续奔赴祖国各地军营,开始军旅生活。

国家开发银行 助力我省交通

本报济南12月11日讯(记者 杨传忠) 日前,国家开发银行与山东省交通运输厅在济南签订开发性金融合作协议,按照协议,自2011年至2015年期间,双方在各类金融产品上将合作融资500亿元人民币。

根据协议,省交通运输厅的公路、水路交通和指导城市客运的集团优势与国家开发银行的融资优势相结合,建立全方位深度合作的新型战略合作伙伴关系。省交通运输厅将邀请国家开发银行参与其中长期发展规划的编制工作,并将及时向国家开发银行提供有关战略规划、投融资安排、重大事项等方面的信息,以全面推进我省干线公路、港口水运、城市客运的建设。

项目如此火爆
想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
南京双康
免费热线 400-710-2265 025-68858895

老人路边冻僵,路人抱回家中

民警、网友再接力帮他找到亲人

本报记者 李涛 通讯员 苑国强

潍坊安丘一位76岁老人在看望女儿的路途中迷路,寒夜里蜷缩在三轮车上,全身冻得僵硬,官庄镇于家河村村民于国朝下班途中发现老人后,便将老人带回家中,抱到屋内,并做好饭菜伺候老人。

因老人说不清自己的家庭住址,也没有家人联系方式,为帮老人找到家人,当地警方又帮着将老人照片贴到网站论坛,在100多位网友的接力帮助下,老人终与家人团圆。

回家路上 救回迷路老人

12月1日20时许,安丘市公安局官庄派出所接到辖区于家河村村民于国朝的求助电话,称其在公路旁救助了一位迷路老人,求助警方帮老人寻找家人。

接警后,民警赶到于国朝家中。此时于国朝已为老人做好了热乎的饭菜,正陪老人取暖吃饭。于国朝告诉民警,当晚7时许,他在回家路上,见到老人蜷缩着趴在公路边一辆人力三轮车上,全身已经冻得僵硬。于国朝将老人拉回自己家,并把老人抱进屋里,用电暖风给老人取暖,还给老人做了热乎饭菜。

民警在与老人交谈中发现,老人无法说清自己的家庭住址,

就连自己的姓名都无法记起,只是不断指着救助他的于国朝不停说“好”。

网友接力 帮老人找到家人

12月2日9时许,带领民警为老人寻找家人一夜未果的官庄派出所副所长于江锡,想到了借助网络力量帮助老人的办法。

于江锡化名“愿你早日找到家”,将《昨晚救助一位老人,谁能认识他?》的帖子及老人的相貌图片,发到了百度安丘贴吧。帖子发上去不久,便有100余名网友顶帖祝福老人,并提供线索。

2日15时11分,一位名叫“安丘张勇”的网友提供了一个重要线索,他曾见过一个寻人启事,上面要找的人跟老人非常像,并留下了电话,表示愿意帮助老人一起找家人。当晚,在网友“安丘张勇”的大力帮助下,民警终于联系到了老人的家人。

据老人的家属介绍,老人名叫高润芝,家住安丘市新安街道曹家楼子村,今年76岁。老人于4天前到女儿家串门时走失,为寻找老人,他们印了几百张寻人启事。带老人回家时,老人的家人一再委托民警向于国朝和关心、帮助老人的网友们表示感谢。



民警正在照顾老人。

KONKA 康佳

康佳电视岁末想风

康佳 誉满 31 年

报名预约云3D 再送5天4夜双人港澳游

- 全国同步免费团购“康佳云3D”,人越多、价越低!
- 购康佳其它机型全线惊爆让利,更有超值好礼相送!
- 购康佳3D云电视 乘“以旧换新”末班车

12月16日-18日 全国联动 仅限3天!

全球首款银联云电视6000系列全面预售 购康佳6000系列 8000系列



送 价值1980元 品牌DV摄像机 再送2760元双人港澳游

全国报名网址: <http://shop.konka.com/20111216.asp>
全国报名电话: 400 889 0016
报名有效期: 截止2011年12月15日
港澳游报名有效数: 全国50000人
详情请咨询山东省各大卖场康佳专柜

全国抱团团“云” 价格超乎想象 赠品天昏地暗